



促销信息

本月买广州本田车型 有机会获得“四重大礼”

为回报一贯支持广州本田的老老客户，广州本田在9月份举行“十年庆典、好礼璀璨”活动。据广州本田港源店负责人介绍，即日起至9月30日期间，到店消费、维修、购车的客户可享受“新车新色四重礼”。新用户到店试乘试驾即送小礼品，老用户到店送8项免费检测；来店订车或参与有偿保养即可参加现场刮奖；老用户连续到店维修保养且里程20万公里以上免费保养一次；连续到店维修保养且里程50万公里以上，除送免费保养以外，送广州本田车模一个；订购便携智能导航、隔热防爆膜、高亮度灯泡等精品都将附赠精美大礼；老用户成功介绍新客户购车即送超值大礼。另外，港源店还将在教师节、中秋节期间推出大幅让利活动。

郑州新港源汽车服务有限公司成立以来一直秉承广州本田公司“以人为本”“以售后服务为中心”的经营理念，竭诚为广大的广州本田客户提供优质的服务。自2001年至2006年连续6年被广州本田评为优秀特约销售服务店。其推出代办上牌、代办上保险、为客户送车上门、早8点至晚8点的延时服务、5台救援车24小时内免费救援等服务使用广大汽车提供了有力服务保障。

晚报记者 陈栋

福田汽车与戴姆勒 合资设立重卡公司

日前，福田汽车与戴姆勒公司签订了合作意向书。双方约定将在中国设立股比50:50的中重卡合资公司，该公司是双方全球合作业务的运营中心，也是双方展开全球合作的管理决策、研发、生产、供应链管理、营销管理等中心。

据了解，“合资公司”将生产福田欧曼中重卡产品和戴姆勒许可的排放和动力分别达到欧V和460马力的OM457重卡发动机，合资公司中的福田产品将继续使用福田欧曼自主品牌进行经销，配备戴姆勒MB OM457发动机等的中重卡产品，除用福田欧曼品牌外，还将标注“梅赛德斯-奔驰动力”。

大排量车,涨了!

以往的车情做的全部是降价信息,这次适逢大排量车涨价,所以特意做了一期涨价行情。

随着新汽车消费税1日正式实施,各品牌大排量汽车的市场价都出现普涨,但具体涨多少,大部分厂家仍然表现“慢半拍”,采取观望态度,所以部分车型只以预售价的形式接受预订。尽管如此,有统计机构表示这次的豪华车

平均涨幅在30%左右。而各豪车卖场也上演冰火两重天的局面,从8月到9月,形势大变,人气转淡。不过相信有购置豪车计划消费者依然会购买,就像豪华车的经销商们说的那样,能拿出100万元的主,根本不在乎多拿个10万元。市场反应是否真会如此?我们都在关注着。

晚报记者 陈栋

部分热门大排量车涨价一览

车型	涨前指导价	实际售价	一周车情 幅度
雷克萨斯LS600	159.8万元	200.5万元	↑ 40.7万元
JEEP牧马人3.8L	35.99万元	39.99万元	↑ 4万元
讴歌MDX	67万元	80万元	↑ 13万元
凯迪拉克SLS赛威4.6L	70.8万元	82.8万元	↑ 12万元
奔驰E350时尚型	74.8万元	80万元	↑ 5.2万元
奥迪Q74.2L	113.2万元	123.2万元	↑ 10万元

2008郑州国际车展系列新闻报道之六

豪车领衔 名车助阵

11月13日,一场规模空前的汽车会展风暴——2008郑州国际车展即将在郑州国际会展中心登陆,这场国家级专业水准的室内车展将首次亮相郑州。据悉,本次车展将会是豪车领衔、各式名车助阵的热闹场面,而豪华车必将是本次车展的一大看点。

豪车紧盯郑州国际车展

豪华高端车型的推出将是首届郑州国际车展的一大亮点。据悉,2008郑州国际车展招商工作开展近两个月以来,可谓如火如荼。由于对郑州汽车消费潜力、汽车工业前景、交通区位优势,及对承办方专业性的信赖,国内外多家大型汽车厂家都纷纷盯上了郑州这块风水宝地,盯上了2008郑州国际车展。

据车展项目人员透露,近期的招商情况尤为火爆,大家对郑州首届室内国际车展抱有强烈的信心。截至目前,劳斯莱斯、宾利、法拉利玛莎

拉蒂、威兹曼、兰博基尼、悍马、保时捷、加长林肯等超级豪车已经在积极寻求最好的展位位置;路虎、捷豹、沃尔沃、奥迪、奔驰、雷克萨斯等一大批名车也都有意在郑州国际车展上一展风采。

主流品牌力挺助阵

据了解,在本次车展上,上海大众、比亚迪、吉利、广州丰田、长安马自达、东风标致、广州本田、上汽荣威、昌河铃木、东风风行、北京现代、一汽丰田、别克、上海大众斯柯达、东风悦达起亚、进口现代、韩国双龙、奇瑞等著名品牌也都争先加入,随着招商工作的深入进行,还将会有更多的品牌名车加入进来,一齐助阵2008郑州国际车展。

如此众多的名门豪车登场的确值得广大中原人民期待,看来,一场极具诱惑的视觉风暴不可避免。谁能位居2008郑州车展中豪车榜上的领头地位,我们拭目以待!

原来汽车还可以这样开

东风本田举行F1竞技风暴——车王驾驶课堂暨激情训练营

9月13日,中国传统中秋佳节的前一天,由东风本田华林店、港源店、双仪店三家4S经销商共同举办的“东风本田F1竞技风暴——车王驾驶课堂暨激情训练营”在郑州汽车公园如期举行,30多位东风本田车主与我省著名车王——卢宁军一同度过了一个充满动感与激情的上午。

卢宁军,一位征战在中国车坛的领军人物,他曾驾驶着越野车征服过如罗布泊等许多难以逾越的道路,可以说驾驶汽车对于他而言,就像是支配自己身体的一部分那么简单。9月13日,由车王卢宁军亲自授课的驾车训练营在郑州汽车公园如期举行,东风本田华林店、港源店、双仪店邀请来的30多位东风本田车主与车王卢宁军就驾车技巧问题热切交流。

活动现场,车主刘先生高兴地告诉记者:“开了这么多年车,还不知道开车还有这么多技巧,有这么多乐趣,听了‘车王’的讲课,真恨不得现在就跑到赛道上去飙两圈。”对此,车主张先生也不住地点头表示肯定。他说:“听‘车王’授课全身的血液都快沸腾了,今天才知道原来汽车还可以这样开!”听着“车王”传授驾车经验,车主们一个个激情高涨、摩拳擦掌,车王卢宁军随即将理论课程转换为实际驾驶课程,他驾驶着东风本田思域轿车驰骋在汽车公园一个又一个复杂弯道上,伴随着轮胎与地面发出阵阵尖锐的摩擦声,整个现场沸腾了,车主们为“车王”精彩的驾车技艺不住地鼓掌喝彩。随后,车王卢宁军还为大家表演了车技“蛇形桩”、“卡丁车特技”等精彩表演,博得现场车主的阵阵掌声。

晚报记者 陈娟



省油,不省动力

1.8L排量=2.0L动力+1.5L油耗

不仅能享受畅快驾驶,节油性能更是充分展现。拥有先进的i-VTEC发动机,您不需在意油表上的数字,只需享受畅快的驾驭。CIVIC(思域)的先进技术,让您驾乘更加随心所欲。



思域 CIVIC

东风Honda五周年纪念版

增配不增价



定速巡航系统(EXI)



排气管尾套(EXI)



天窗(EXI)



倒车雷达(VTI, EXI)



侧安全气囊(VTI)

VTI: 倒车雷达、侧安全气囊 EXI: 倒车雷达、定速巡航系统、排气管装饰罩、电动天窗

礼享驾驭 F1 共赏

东风Honda 缤纷好礼相邀,激赏燃情F1赛事

东风Honda 缤纷好礼相邀,激赏燃情F1赛事

速度的较量,合作的力量,激情的释放,10月沪上F1™燃情赛事,东风Honda邀你为Honda车队加油助威。2008年8月25日至9月18日期间,来店及试驾均有缤纷好礼,尽情相送,期间购车即可获赠价值2580元时尚折叠运动自行车,并有机会参与9月20日至9月21日举行的“激活·快乐精神——试乘自驾趣味节油赛”,优胜者更有机会亲历10月沪上F1™赛场,与Honda车手欢聚一堂。

详情敬请咨询东风Honda郑州各特约销售服务店。 F1,Formula 1,Formula One是一级方程式许可公司的注册商标

东风本田汽车有限公司 客服热线:800-880-9899
东风本田汽车港源特约销售服务店
地址:郑州市花园路北段与开元路交叉口南50米路西河南汽车贸易中心院内
销售热线:0371-63382000 售后热线:0371-63382800

东风本田汽车双仪特约销售服务店
地址:郑州市郑东新区金水东路与黄河东路交叉口南200米
销售热线:0371-967967 售后热线:0371-967967

www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

东风本田汽车华林特约销售服务店
地址:郑州市中原路与华山路交叉口西200米路北
销售热线:0371-6777999 售后热线:0371-6777888